

OPŠTINA KOLAŠIN

Broj: 02-426/26-5361/7

Kolašin, 17.07. 2026.godine

PREDMET: Odgovor na Zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije

Na osnovu člana 95 stv 2 Zakona o javnim nabavkama ("Službeni list Crne Gore", br. 074/19 od 30.12.2019, 003/23 od 10.01.2023, 011/23 od 27.01.2023, 084/24 od 06.09.2024), postupajući po Zahtjevu br.02-426/26-5361/6 od 15.07.2026.godine , obavještavamo Vas sljedeće:

Pitanje:

Predmet: Zahtjev za pojašnjenjem Tenderske dokumentacije br.02-426/26-5361/2 od 06.07.2026. godine; Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki: 7/2026; Redni broj iz Plana javnih nabavki: 24 od 06.07.2026.godine; pregled postupka #118023

Poštovani,

Po Tenderskoj dokumentaciji br.02-426/26-5361/2 od 06.07.2026. godine; Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki: 7/2026; Redni broj iz Plana javnih nabavki: 24 od 06.07.2026.godine; pregled postupka #118023, za otvoreni postupak javne nabavke koji je objavila Opština Kolašin za Izgradnju dijela saobraćajnice koja povezuje ulice Milivoja Bulatovića I i Boška Rašovića I molimo vas da nam pojasnite sljedeće:

1. U pregledu postupka stoji da je iznos procijenjene vrijednosti 167.838,46 €, dok je u Tenderskoj dokumentaciji navedeno da je procijenjena vrijednost 167.840,00 €. Molimo vas da nam kažete tačan iznos procijenjene vrijednosti;
2. Po predmetom postupku, između ostalog, tražili ste da je ponuđač dužan da posjeduje jedno lice elektrotehničke struke – telekomunikacije, koje posjeduje licencu ovlaštenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenja objekata izdatu od strane nadležnog ministarstva i koje će biti u funkciji: odgovorni inženjer građenja;--faza elektronskih komunikacionih mreža i/ili elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme. Molimo vas da nam odgovorite da li gore navedeni uslov ispunjava licencirani diplomirani inženjer elektrotehnike - smjer automatika i elektronika (koji je ovo zvanje stekao u nekom prethodnom periodu), a koji smjer uključuje telekomunikacije i koji naziv je danas u upotrebi, tj. tako se zove? Takođe, molimo vas da nam odgovorite da li licencirani diplomirani inženjer – smjer energetika i drugi licencirani diplomirani inženjer elektrotehnike - smjer automatika i elektronika ispunjavaju uslove za odgovorne inženjere građenja-faza struje i za fazu elektronskih komunikacionih mreža i/ili elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme?

Srdačan pozdrav

Odgovor na pitanje 1 :

Tenderska dokumentacija u ovom dijelu će biti izmijenjena.

Odgovor na pitanje 2 :

Što se tiče prvog dijela pitanja pojašnjavamo da inženjer automatike I elektronike, telekomunikacija računari ispunjava traženi uslov-odgovorni inženjer građenja-Faza elektronskih komunikacionih mreža i/ili elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme.

U odnosu na drugi dio pitanja pojašnjavamo da je Tenderskom dokumentacijom jasno navedeno da uslov za fazu struje ispunjava lice elektrotehničke struke – energetika i automatika, koje posjeduje licencu ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenja objekata izdatu od strane nadležnog ministarstva i koje će biti u funkciji: odgovorni inženjer građenja-faza struje, dok je za fazu elektronskih komunikacionih mreža i/ili elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme potrebno lice elektrotehničke struke – telekomunikacije, koje posjeduje licencu ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenja objekata izdatu od strane nadležnog ministarstva i koje će biti u funkciji: odgovorni inženjer građenja;-faza elektronskih komunikacionih mreža i/ili elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme.

Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda

Dušan Šćepanović

